
Teljesen sima, vízszintes síkban törésmentesen folytatódó súrlódásmentes lejt®r®l forgásmentesen és kezd®sebesség

nélkül induló m = 12 kg tömeg¶, R = 0,1 m sugarú korong h = 1,25 m magasból le
súszva egy M = 6 kg tömeg¶,

könnyen gördül® kisko
si tetejére érkezik. A korong és a ko
si között a 
súszási súrlódás együtthatója µ = 0,4. A korong

a ko
si közepén kezd el 
súszásmentesen gördülni.

a) Milyen hosszú a ko
si?

b) Mekkora a ko
si legnagyobb sebessége?

c) Mennyi id® alatt fut át a ko
sin a korong?
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